

ΟΔΗΓΙΕΣ

Όλοι οι αγώνες θα πραγματοποιηθούν στις εγκαταστάσεις του Δημοτικού Σχολείου Βελβεντού.

Ώρα έναρξης 10:00 π.μ.

Πέρασ των αγώνων 13:00μ.μ.

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ

ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ

Ομάδες: Αγωνίζονται 4 από κάθε ομάδα. Απαραίτητη προϋπόθεση για να γίνει ο αγώνας θα πρέπει το σχολείο να παρουσιαστεί με τέσσερις (4) τουλάχιστον αθλητές/τριες έτοιμους να αγωνιστούν.

Το παιχνίδι θα διεξαχθεί σε μισό γήπεδο (4,5μ X 6,00μ.).

Διαιτητές ορίζονται οι συνοδοί.

Αλλαγές: Γίνονται σε κάθε αλλαγή στην θέση του σερβίς, χωρίς περιορισμό.

Συμμετοχή: Υποχρεωτικά θα πρέπει να αγωνιστούν όλοι οι μαθητές/τριες.

Διάρκεια Αγώνα: Ένα σετ στους 21 πόντους .

Τάιμ – Άουτ: Ένα για κάθε ομάδα.

Κάθε Σχολείο θα παίξει με διαφορετικούς αντιπάλους όπου αυτό είναι εφικτό.

ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ

Ομάδες: Το παιχνίδι θα διεξαχθεί σε ένα καλάθι (μονό) 3X3.

Αριθμός αθλητών: Κάθε ομάδα αποτελείται υποχρεωτικά τουλάχιστον 5 μαθητές – τριες. Το ανώτερο 6 και αγωνίζονται τρεις (3).

Αλλαγές: Γίνονται ελεύθερα κάθε στιγμή του αγώνα χωρίς περιορισμό.

Συμμετοχή: Υποχρεωτικά θα πρέπει να αγωνιστούν όλοι οι μαθητές/τριες.

Διάρκεια Αγώνα: Μία περίοδος των 10 λεπτών (μικτός χρόνος).

Έναρξη αγώνα: Ο αγώνας αρχίζει με τσάμπολ. Σε περίπτωση διεκδικούμενης μπάλας ταυτόχρονα από δύο παίκτες δίνεται τσάμπολ.

Τάιμ – Άουτ: Ένα για κάθε ομάδα.

Παράταση: Εφόσον χρειαστεί δίνεται παράταση 3 λεπτών

Σκορ: Ελεύθερη βολή ένας (1) πόντος, Καλάθι εντός παιδιάς ένας (1) πόντος, Καλάθι έξω από τη γραμμή των 6.75 δύο (2)

Φάουλ: Δίνεται μία ελεύθερη βολή σε προσπάθεια για σουτ χωρίς διεκδίκηση του ριμπάουντ και αλλάζει η κατοχή της μπάλας. Δεν υπάρχουν ομαδικά φάουλ.

Εκδήλωση επίθεσης: Μετά από αμυντικό ριμπάουντ ή κλέψιμο, η αμυνόμενη ομάδα υποχρεούται να βγάλει τη μπάλα έξω από τη γραμμή των 6.75 και μετά να εκδηλώσει επίθεση.

Μετά από επιθετικό ριμπάουντ η επίθεση συνεχίζεται κανονικά.

Κάθε σχολείο θα παίξει με τρεις διαφορετικούς αντιπάλους όπου είναι πρακτικά εφικτό.

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

1.Διάρκεια αγώνα δέκα (10) λεπτά το ημίχρονο και μεταξύ των αγώνων τριάντα (30) λεπτά ξεκούραση.

2.Ο αριθμός των μαθητών –τριών που μετέχουν σε κάθε ομάδα είναι δέκα (δέκα).

α) Συγκροτούνται από το Σχολείο όσες ομάδες δύναται να συγκροτηθούν (5X5) στο μικρό γήπεδο.

β) Οι αλλαγές είναι απεριόριστες.

Οι σχολικοί αγώνες ΑθλοΠΑΙΔΕΙΑΣ πρωτίστως στοχεύουν στη χαρά της συμμετοχής των μαθητών/τριών – αθλητών/τριών και των φιλάθλων και στη βιωματική προώθηση της δια βίου άθλησης, του φίλαθλου πνεύματος και του σεβασμού του αντιπάλου.

Σ' αυτό το πνεύμα παρακαλούμε τη βοήθεια σας για την ομαλή διεξαγωγή των αγώνων και την κόσμια συμπεριφορά μαθητών/τριών και τυχόν φιλάθλων.

Διαιτητές αγώνων θα ορίζονται οι Εκπαιδευτικοί Φυσικής Αγωγής.

Η συμπεριφορά αθλητών/τριών και φιλάθλων κατά τη διεξαγωγή των σχολικών αγώνων, είναι ευθύνη του εκάστοτε σχολείου και του Συνοδού Εκπαιδευτικού.

Το σχολείο θα πρέπει να φροντίσει για: Στολές- εμφανίσεις, όχι απαραίτητα αριθμημένες (διακριτικά), καθώς και για δύο (2) μπάλες για τη διεξαγωγή των αγώνων.

Το σύστημα διεξαγωγής, οι σχολικές ενότητες – όμιλοι, θα αποφασιστεί στην τεχνική σύσκεψη που θα γίνει πριν την έναρξη των αγώνων.

Η Ο.Ε.Σ.Α.Δ και το Γραφείο Φυσικής Αγωγής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κοζάνης, διατηρεί το δικαίωμα τροποποίησης ή αναπροσαρμογής της προκήρυξης εφόσον υπάρχουν δυσκολίες.

Η συνεισφορά των Εκπαιδευτικών Φυσικής Αγωγής, είναι καθοριστικής σημασίας και αποτελούν την ψυχή των αγώνων.

Όλοι οι εμπλεκόμενοι στη διοργάνωση και αθλητικών προγραμμάτων, δράσεων, ενδοσχολικών αγώνων και αγώνων αθλοΠΑΙΔΕΙΑΣ, τηρούν αυστηρά και με σχολαστικότητα τα οριζόμενα στις εκάστοτε Κοινές Υπουργικές Αποφάσεις του Υ.ΠΑΙ.Θ. και των συναρμόδιων Υπουργείων, τις εγκυκλίους του Υ.ΠΑΙ.Θ., τα ισχύοντα κάθε φορά Υγειονομικά Πρωτόκολλα του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας (Ε.Ο.Δ.Υ.), τις σχετικές οδηγίες της Υγειονομικής Επισημονικής Επιτροπής της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού και σε κάθε περίπτωση τα αγωνιστικά και προπονητικά πρωτόκολλα των αθλημάτων.

**Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΠΕ ΚΟΖΑΝΗΣ
ΚΑΙ Β΄ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο.Ε.Σ.Α.Δ.**

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΑΠΑΕΥΑΓΓΕΛΟΥ